1. Uzupetnij ponizsze réwnosci, korzystajac z informacji w ramce.

lcm = 10mm, zatem 1 mm = (0,1 cm

2cm 1mm = cm
Scm 6mm = cm
100cm4mm= cm
1.9em = . om mm
2,7cm = cm . mm
32cm=_ _cm ___mm

2. Uzupelnij zapis w ramce, a nastepnie - ponizsze réownosci.

ldm=10cm, zatem lcm= ... ..

dm

2dm 5cm

5dm 7cm
4dm 9cm

1,6dm
2. ldm=
8dm =

_dm

_.cm

3. Uzupetnij ponizsze roéwnosci, korzystajac z informacji w ramce.

Im=100cm, zatem 1cm=0,01m

bcm =

9ems=__ .

sbcm=

0,04m=

m
m

m

cm

cm

. e g}

1m9em = ... ..
2m43cm=

rmbi3em=

509m=__ m

4,16 m=

298m= m

m

cm

cm
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4. Uzupeknij rownosci, korzystajac z informacji podanych w ramce.

1km = 1000m, zatem 1 m = 0,001 km

7m = km 100km4m = km
354m = km 4km316m=__ km
276 m = km 1km 254m = ~km
0,017km=___ m 2,054km=_km __ m
0,025km=__ m 4,180km=_km __ m
0,236km=__ m 3,0090km = km m
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